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B. csoport 
 
Javító: Dr. Szabó Géza 

1. kérdés: Milyen jelzésrendszert alkalmaz az analóg telefonrendszer az 
előfizetői hurokban? (Írja le, milyen módon jelzi a készülék a hívásigényt, 

a hívott számot - itt mutasson be két megoldást is; milyen módon a 
központ a készülék felé menő hívást, az egyéb központállapotokat stb.) 

(4 pont) 
2. kérdés: Mi az ISDN? (Mutassa be a technikát!) (2 pont) 

___________________________________________________________ 
 

Javító: Aradi Szilárd 
3. kérdés: Mutassa be a legfontosabb vezetéknélküli hálózati 

technológiákat! (2 pont) 
4. kérdés: Mutassa be az OSI 7 rétegű modellt, valamint az egyes rétegek 

tulajdonságait! (4 pont) 

5. kérdés: Mutassa be a mobilhálózatokban használt adatátviteli 
technológiákat generációk szerint, valamint az adatátvitel sebességét 

befolyásoló tényezőket! (4 pont) 
6. kérdés: Sorolja fel a flottamenedzsment rendszerek funkcióit! (2 pont) 

 
Értékelés: 16-18 pont: jeles; 14-15 pont: jó; 12-13 pont: közepes; 10-11 

pont: elégséges; 0-9 pont: elégtelen (elégtelen eredmény esetén a TVSz 

szerinti pótlás szükséges) 

 


